
（1）参加者の年齢

人数 割合

30代 1 8%

40代 4 31%

50代 4 31%

60代 4 31%

計 13

（2）参加者の性別

人数 割合

男性 2 15%

女性 11 85%

計 13

（3）市場料理教室を知ったきっかけ

人数 割合

市ウェブサイト 5 38%

市LINE 5 38%

広報こおりやま 3 23%

13

（4）内容について

人数 割合

大変よい 12 92%

よい 1 8%

13
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（5）講師について

人数 割合

大変よい 12 92%

よい 1 8%

13

（6）感想

・初開催のイベントに参加でき、よかった

・参加者が2人1組になって料理したが、とても楽しかった

・先生方の指導が丁寧で親しみやすく、温かな雰囲気だった

・お菓子作りのポイントが聞けて勉強になった

・カスタードクリームの作り方や、絞り袋の使い方のコツを学べた

・フルーツたっぷり、ふわふわロールケーキになった

・家でスイーツを作る機会がなく、よい機会になった

・スイーツ作りには苦手意識があったが、自分でも作れると思えた

・持ち帰りだったので、家族で食べることができてよかった

・作るメニューや、持ち帰りなのかなどを事前に知りたかった

・イベントに参加したついでに市場食堂を利用したが、おいしかった

・今後も定期的にこのような教室を開催してほしい。

・他にも料理教室を開催してほしい。

（郷土料理、おせち、海鮮、おつまみ、焼き菓子、米粉、味噌 など）
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